
防災訓練のアンケート結果 地域の方々より 

○ 中学生の態度がとても気になりました。いざという時、あんなタラタラしていて、人のことどころ

か、自分の身でさえ、守れるのでしょうか。もう少し、目的意識、緊張感を持たせてほしい。 
○ これからも中学生や高校生にがんばってほしいと思います。 
○ 中学生のお手伝いが少なかった。 
○ 今後も継続していくことが必要です。障害者、高齢者の弱者対策を行う。 
○ 何でも自分で実際にやったことがあったり、みたことでなければ役に立たないので、体験すること

ができてよかった。 
○ とても勉強になりました。ありがとうございました。 
○ 先生方の声が聞き取りにくい。 
○ 防災グッズの内容で、タオルやビニール袋など考えていなかったので勉強になりました。 
○ 時間が少し早いのと実質８時半からなので少し長い。ひざが強くなりバテた。 
○ 体験することで色々身について本当によかったです。 
○ 声が聞き取りにくかった。 
○ 全体にやらされてる、受動的な状況でした。 
○ タンカの作り方や消火器の使い方など実際体験しなくてはわからないようなものが、実際、体験で

きて有意義でした。最近は地震が多く不安だったので、とてもよかったと思います。 
○ 常に危機感を持っていたい。 
○ もう少し中学生が積極的に参加してほしかった。 
○ テレがあるのか、中学生の動きが緩慢なのが気になりました。 
○ 中学生がタラタラしているのがとても気になりました。もう少し、目的意識、緊張感をもって参加

してほしかった。 
○ 活動時間がなくて暇でした。 
○ 中学が主体になってやる必要があるのか？もっと地域の活動にしないと地域の人たちの自覚が持

てないような気がする。実際、中学生がどの程度の活動するのか？ 
○ 起震車が思ったより、こわかったです。 
○ 中学生のやる気のなさにはあきれました。上社四丁目 
○ 実際にやってみることが大事と感じた。 
○ 救出、救護、消火には前回していなかったので、参加して様子がわかりました。ありがとうござい

ました。中学生がもっと積極的に前に出てもらってもよいと思います。はずかしいのかしらと思いま

した。 
○ 地域での役割を再確認できた。 
○ いざというときの対応がわかって、いい経験になりました。 
○ 全体にダラダラ（これは参加者の問題でもあります）していて、もう少しテキパキやりたかった。 
○ 挨拶する人が多すぎる。各部門で中学生のリーダーも作って、もう少してきぱきと進行して欲しい。

特に高齢者も参加しているので、配慮してほしい。 
○ 区長代理であいさつされた区課長？訓練とはいえ、緊迫した空気のただよっている中での挨拶をす

る人には不似合な服装と話し方、がっかりしました。 
○ 名古屋に来る前は静岡（沼津市）にいたので、名古屋の防災意識の低さにびっくりしたものでした

が、中学生時代にこれだけ防災に対する活動を経験できるようであれば、名古屋の未来は明るいと思
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いました。なお、メガホンが少々聞こえづらかった。 
○ 大雨、地震などが続いていたので、今回の防災訓練はタイムリーでよかったと思います。我が家で

も避難袋の中身を見直せてよかったです。足りないものも２，３ありました。７２時間がポイントで

すね。 
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